

俄羅斯：襲擊庫爾斯克州烏軍損失660人

當地進入最高緊急狀態 已撤出約3000名居民 美稱烏軍襲擊「符合美國政策」

俄羅斯衛生部長穆拉什科8日通報說，烏克蘭武裝部隊對俄庫爾斯克州的襲擊已致66人受傷。俄國防部同日通報表示，烏軍已損失660人。

襲擊已致66人受傷 包括9名兒童

綜合中新社、中新網、香港中通社報道，穆拉什科表示，據俄衛生部災難醫學中心提供的最新數據，烏軍從8月6日至8日對庫爾斯克州的襲擊已導致66人受傷，其中包括9名兒童。衛生部門正在向傷者提供一切必要的醫療援助。

另據俄國防部8日通報，在過去一晝夜內，俄軍「北部」集團與俄聯邦安全局邊防部隊阻止了烏軍在庫爾斯克州蘇賈區和科列涅沃區的推進。自8月6日以來，烏軍在庫爾斯克州一線已損失660人、82輛裝甲車輛。俄軍並對烏克蘭蘇梅州的烏軍預備部隊進行空中打擊。

庫爾斯克州代理副州長別洛斯托茨基表示，該州「撤離了所有必須撤離的居民」，

約3000名邊境地區民眾撤出遭襲區域，約1500人被安置在21個臨時安置點。

庫爾斯克州多次拉響防空警報

塔斯社報道，烏軍從6日開始對庫爾斯克州發起密集襲擊，該州多次拉響防空警報。

當地時間9日，俄羅斯緊急情況部表示，庫爾斯克州進入聯邦級緊急狀態。

據報道，預防和消除緊急狀態及確保消防安全委員會當天召開特別會議，就庫爾斯克地區遭襲局勢進行商議，在庫爾斯克州建立聯邦級響應機制。

俄新社稱，聯邦級緊急狀態是俄現有的最高級別緊急狀態。

美國支持烏克蘭在必要時進行報復

據俄羅斯衛星社9日消息，美國國防部副發言人薩布麗娜·辛格8日試圖為烏軍襲擊庫爾斯克州辯解。她認為，基輔的行動「符合美國的政策」。

辛格當天在新聞發佈會上表示：「是的，

這（烏克蘭對庫爾斯克州的攻擊）符合我們的政策。從一開始，我們就支持烏克蘭，幫助他們抵禦越境襲擊，並在必要時進行報復。他們正在採取措施抵禦襲擊，這符合美國的政策。」

此前，白宮發言人讓-皮埃爾拒絕承認白宮事先知道烏克蘭武裝部隊的計劃。

俄控赫爾松地區發現烏軍F-16戰機

俄控赫爾松州卡霍夫卡市區負責人帕維爾·菲利普楚克8日表示，在赫爾松地區發現了烏軍的F-16戰鬥機。

據俄衛星社等消息，菲利普楚克在其個人社交平台公佈的視頻講話中透露，「從7日起有F-16戰鬥機在我們地區的上方飛行」。他稱這些飛機將很快被擊落和摧毀，且將成為莫斯科俯首山上的陳列品。

烏克蘭總統澤連斯基此前宣佈，烏克蘭飛行員已開始駕駛F-16戰鬥機在烏國內執行任務。據報道，7月底運抵烏克蘭的是79架美國戰機中的首批共10架F-16戰機。

美國白宮此前證實，烏克蘭將在完成飛行員培訓後從第三國接收戰鬥機。而荷蘭、丹麥、挪威和比利時已承諾向基輔提供至少79架F-16。

路透社日前稱，目前尚不清楚已經運抵烏克蘭的F-16上配備了什麼導彈。分析人士說，射程更遠的導彈將使這些飛機在戰場上產生更大的影響。

英國廣播公司（BBC）稱，憑藉所攜帶的武器，F-16戰機理論上可以讓烏空軍在被佔領土深處進行更多打擊，甚至可能打擊俄境內靠近兩國邊界的目標。

俄《報紙報》報道稱，烏媒已經透露了新到戰機的行蹤——一架F-16在敖德薩上空被發現。有軍事專家分析稱，這批F-16攜帶中程和短程空對空導彈，這種配置應該用於對抗無人機和巡航導彈。

俄駐美大使安東諾夫此前表示，雖然美國已經限制烏軍使用F-16的區域，但這些可攜帶核武器的飛機出現在基輔對俄國家安全構成了嚴重威脅。

尤努斯率孟加拉臨時政府宣誓 承諾維護秩序保護國家前行

由諾貝爾和平獎得主、經濟學家尤努斯領導的孟加拉臨時政府，當地時間8日晚在首都達卡宣誓就職。

孟加拉臨時政府的就職儀式在總統楚普帶領下完成。臨時政府成員包括相當於總理的首席顧問尤努斯和16名顧問。

尤努斯當天下午從法國巴黎飛抵達卡後在機場說，維護法律和秩序將是他的首要任務，新政府將保護孟加拉繼續前行。

前總理哈西娜的兒子喬伊，接受印度傳媒訪問時表示，當孟加拉恢復民主，哈西娜將會回國，但她暫時未決定是否會退出政壇。喬伊感謝印度總理莫迪和印度政府保護哈西娜，同時指責巴基斯坦情報部門，煽動孟加拉的騷動。

孟加拉6月有學生上街抗議，反對公務員配額制。當局武力鎮壓，觸發全國大規模示威衝突，造成逾400人死亡，執政15年的哈西娜於8月5日辭職，離開孟加拉前往印度。楚普宣佈解散國民議會，並任命尤努斯領導臨時政府。

香港中通社

韓國一反腐官員家中死亡 曾負責調查金建希一案

據《韓民族日報》報道，8日，韓國國民權益委員會負責反腐工作的一名高級官員被發現在家中死亡，警方在現場發現被認為是遺書的紙條。該官員曾統籌總統夫人金建希收受名牌包事件的調查工作，此前曾透露該事件的結案讓他良心有愧，他認為此案應該移交檢察機關。

韓媒沒有透露死者的具體姓名。《韓民族日報》稱，8日上午，該反腐官員的下屬發現前者沒有到崗，也無法與其聯絡，便前往其家中查看情況，遂發現其在家中死亡。報道稱，警方在現場發現被認為是遺書的紙條，但拒絕公開紙條上所寫的具體內容。

報道稱，死者此前曾向朋友吐露，自己負責統籌調查金建希收受名牌包事件被要求結案，這讓他「良心有愧，感到很痛苦」。他認為此案應該移交檢察機關。一名死者的朋友告訴《韓民族日報》，「局長（死者）8月6日發短信說，『最近我們（國民權益委員會）讓大家失望了，真的很抱歉。對此感到很內疚』。我當時安慰他，『再忍一下，會有能夠履行職責的時機。』」

據韓媒此前報道，金建希2022年6月從旅美牧師崔在永（音）處收受名牌香水及化妝品，同年9月收受價值相當於300萬韓元的名牌包。2023年12月19日，公民團體「參與連帶」向國民權益委員會檢舉尹錫悅、金建希和崔在永。今年6月10日，針對韓國總統尹錫悅的夫人金建希收受名牌包一案，國民權益委員會公佈調查結果，金建希「無違法行為」，並宣佈結案。

香港中通社

英國首相再次召開緊急會議 強調仍需對騷亂保持高度警惕

英國首相斯塔默8日再次召開緊急內閣會議。這也是近期英國大規模抗議活動爆發以來，召開的第三次緊急內閣會議。

斯塔默在會議上表示，警力部署和迅速的司法判決對暴力騷亂參與者起到了震懾作用，但警方仍需要保持「高度警惕」。

此前，英國政府5日和6日分別召開了緊急會議。斯塔默6日表示，參與最近大規模騷亂的人將會面臨「法律的全面制裁」，而目前那些已經受到指控或者被拘留的犯罪嫌疑人，將在一週之內迅速接受法庭審判。他重申政府將確保社區安全，並擁有足夠的警力，能夠應對可能發生的各種混亂局面。

據統計，目前已有500多人被捕，十多人被認定有罪並被判處刑罰。四分之一的被捕者未滿21歲。

英國多地近日發生圍繞政府移民政策的抗議活動和衝突。抗議活動已蔓延至倫敦、曼徹斯特、利物浦等英國多座主要城市，在部分地區更是演變成暴力騷亂事件，這也是13年來英國規模最大的暴力騷亂。

香港中通社



金磚國家攝影展

當地時間8日，金磚國家攝影展在俄羅斯首都莫斯科開幕。本次攝影展由莫斯科市政府和俄羅斯國家研究型高等經濟大學設計學院聯合主辦，展示了來自金磚國家的14位攝影師的作品，通過他們的鏡頭講述金磚國家的城市生活。攝影展將從8月8日持續至9月8日。

中新社

特朗普VS哈里斯 將於9月10日進行電視辯論

美國廣播公司（ABC）8日發表聲明說，副總統哈里斯和前總統特朗普均已確認參加9月10日由美國廣播公司舉辦的電視辯論。

綜合中新社、香港中通社報道，特朗普當天在佛羅里達州海湖莊園召開的記者會上表示，電視辯論對於大選很重要，他期待與哈里斯辯論。

特朗普還表示，除了由美國廣播公司舉辦的辯論，他還決定參加福克斯廣播公司（FOX）和美國全國廣播公司（NBC）舉辦的電視辯論。

據悉，此前特朗普和總統拜登均已確認參加9月10日由美國廣播公司舉辦的電視辯論。

在拜登退選後，特朗普曾表示，如果哈里斯不參加福克斯廣播公司電視辯論，他將不參加美國廣播公司辯論。

據美媒報道，目前哈里斯競選團隊僅確認將參加美國廣播公司電視辯論。

6月27日，拜登與特朗普舉行了電視辯論，因拜登表現「不佳」，眾多民主黨人呼籲拜登退出總統選舉。拜登最終於7月21日宣佈，不再尋求競選連任總統，並支持哈里斯作為民主黨總統候選人參加2024年大選。

目前，特朗普和哈里斯均已獲得黨內總統候選人提名。

隨着哈里斯宣佈明尼蘇達州長沃爾茲為副手後，代表兩黨正副總統的參選人就正式就位，兩黨對壘格局形成。至於哈里斯與特朗普電視首場辯論誰勝誰負還有待下月分曉，而兩人身邊的綠葉也備受矚目。民主黨派沃爾茲說話直白，施政能力強；共和黨保守派新秀萬斯，由社會底層翻身的勵志人設引起共鳴。

據以色列《國土報》稱，該決定將影響挪威在以色列以及約旦河西岸的外交活動。除在特拉維夫的大使館外，挪威還在耶路撒冷和拉姆安拉之間的巴勒斯坦城鎮阿爾拉姆（Al-Ram）設有代表處。

路透社稱，挪威外交大臣艾德對此作出強烈反應，稱此舉將影響挪威幫助巴勒斯坦民眾的能力，是「極端行為」，將對挪威與以色列關係產生影響。

以外長卡茨表示，該決定是對挪威反以色列行為的回應。他在聲明中稱，挪威在巴勒斯坦問題上採取片面政策，因此將被排除在巴勒斯坦問題之外。

巴勒斯坦民族權力機構譴責這一決定，稱其違反了國際法。

歐盟外交與安全政策高級代表博雷利8日也譴責該決定，稱其違背了《奧斯陸協議》精神。他稱，這不是以色列和挪威之間的雙

往屆美國大選副總統參選人只是綠葉，但今年卻有不合常規的變化，反給了兩位副手突圍而出的機會，他們能否協助正手擴大選票還真的很難說。40歲千禧世代的參議員萬斯7月於共和黨全國代表大會上獲提名為特朗普副手；60歲鄰家阿伯感十足的沃爾茲日前正式進人民眾視野，成為哈里斯搭檔。

上月萬斯風光登場，不過幾週後，他2021年受訪時說哈里斯等民主黨人是「一群生活悲慘、無孩貓姑婆」的內容曝光而登上熱搜。他瞬間身陷發言爭議，而這時正值民主黨因哈里斯接棒拜登問鼎總統寶座黨內士氣大振，接着沃爾茲出線，進一步推高支持者興奮情緒。

所謂「貓姑婆」，是指獨居、飼養多隻貓的年長女性，通常具有貶意，指這位女性找不到另一半，只能與眾貓相伴。

據法蘭西24電視台報道，以軍8日再次在加沙南部汗尤尼斯周圍地區下達撤離命令，稱其部隊將很快在那裡採取行動，以回應巴勒斯坦分子的火箭彈襲擊。

聯合國官網稱，該撤離命令發佈後，數千名巴勒斯坦人向西逃亡。聯合國秘書長副發言人法爾漢·哈克8日在新聞發佈會上表示，我們再次呼籲衝突各方遵守國際人道主義法規定的義務，始終注意保護平民和民用物體，這包括允許平民離開並前往更安全的地區，且在情況允許時盡快返回。

聯合國官網稱，該撤離命令發佈後，數千名巴勒斯坦人向西逃亡。聯合國秘書長副發言人法爾漢·哈克8日在新聞發佈會上表示，我們再次呼籲衝突各方遵守國際人道主義法規定的義務，始終注意保護平民和民用物體，這包括允許平民離開並前往更安全的地區，且在情況允許時盡快返回。

據法蘭西24電視台報道，以軍8日再次在加沙南部汗尤尼斯周圍地區下達撤離命令，稱其部隊將很快在那裡採取行動，以回應巴勒斯坦分子的火箭彈襲擊。

據法蘭西24電視台報道，以軍8日再次在加沙南部汗尤尼斯周圍地區下達撤離命令，稱其部隊將很快在那裡採取行動，以回應巴勒斯坦分子的火箭彈襲擊